



# История возникновения «прозвищ» штатов в Америке

Выполнила :  
Студентка группы 1Б-1-20  
Кузнецова Дарья  
Преподаватель:  
Каримова Алия Равилевна

**Актуальность** работы заключается в том, что исследование о наличии и происхождении прозвищ штатов помогло нам углубить знания о Соединённых Штатах Америки.



**Цель работы:** изучение истории возникновения «прозвищ» штатов в Америке.

В соответствии с целью исследования решались следующие **задачи:**

1. изучить историю образования Соединённых Штатов Америки
2. рассмотреть историю возникновения названий и прозвищ штатов

**Объект исследования:** «прозвища» штатов.

**Предмет исследования:** история возникновения  
«прозвищ» штатов в Америке.

**Материалом** исследования послужили прозвища  
штатов США.

# История образования Соединённых Штатов Америки

В 16 веке территория Соединенных Штатов была населена индейскими племенами, и в этот период здесь появились первые европейцы. Первое английское поселение возникло в 1607 году в Вирджинии и получило название Джеймстаун. За несколько лет Джеймстаун превратился в процветающий посёлок благодаря заложенным там в 1609 году плантациям табака. Уже к 1620 году население посёлка составляло около 1000 человек.. В 1606 году в Англии были образованы Лондонская и Плимутская компании, которые занялись освоением северо-восточного побережья Америки.

В конце августа 1619 года в Вирджинию прибыл голландский корабль, доставивший в Америку чёрных африканцев. К 18 веку европейцами был колонизирован весь Североамериканский континент, в результате чего сформировались три зоны влияния: британская, французская и испанская.

## Появление 13 колоний

На протяжении 75 лет возникло ещё 12 колоний: Массачусетс, Нью-Хемпшир, Род Айленд, Коннектикут, Нью-Йорк, Нью Джерси, Пенсильвания, Делавэр, Мэриленд, Северная Каролина, Южная Каролина и Джорджия. Начиная с середины XVII века, Великобритания старалась установить полный контроль над экономическими операциями американских колоний. Американская промышленность (главным образом в северных колониях) достигла значительных успехов.

Английский парламент счёл эти успехи настолько угрожающими, что в 1750 году издал закон, запрещающий строить в колониях прокатные станы.

В 1763 были приняты законы о судоходстве, по которым товары разрешалось ввозить и вывозить из американских колоний только на британских судах. Таким образом, метрополия старалась поставить всю внешнюю торговлю колоний под свой контроль.

## История образования 50 штатов

Штат — это основная государственно-территориальная единица США. С 1959 года их насчитывается 50. У каждого из них есть свой флаг и девиз. Слово «state» появилось ещё в колониальный период, примерно в 1648 году. Повсеместно его стали использовать после принятия Декларации независимости в 1776 году. В 1774 г. 13 английских колоний начали военную борьбу за независимость и достигли своей цели.

4 июля 1776 г. — дата образования нового суверенного государства Соединенные Штаты Америки.

17 сентября 1787 г. была принята Конституция с принципами демократического формирования страны.

В начале 19 века территория США увеличивалась за счет приобретения у французов Луизианы, у испанцев Флориды и завоевания колоний других земель, например, Калифорнии. В 1790 году формируется федеральный округ Колумбия. В 1787 году была организована Северо-западная территория. Позднее на этой территории были сформированы штаты: Огайо (1803), Индиана (1816), Иллинойс (1818), Мичиган (1837), Висконсин (1848) и часть Миннесоты (1858).

В 1894 году США «помогли» Гавайям превратиться в республику. А в 1959 Гавайи становятся 50 штатом США. Таким образом, территория Соединённых Штатов Америки формировалась с 1787 года и до 1959 года.

## Топонимика названий штатов

Топонимика – наука, изучающая географические названия, их происхождение, смысловое значение, развитие, современное состояние, написание и произношение. В основе происхождения конкретных названий штатов лежат восемь источников:

26 штатов – индейского происхождения

11 штатов - английского происхождения

6 штатов– испанского

3 штата– французского

Аляска - из языка эскимосов

Гавайи – из гавайского языка

Род - Айленд - из нидерландского языка

Вашингтон – имеет корни в истории США

Из 50 штатов 11 были названы в честь отдельных исторических личностей. История США отражена на флаге Соединённых Штатов Америки. 13 красно-белых полос символизируют первые колонии США, а 50 звёзд – количество штатов США в наши дни.

## История возникновения названий и прозвищ штатов

Как появились названия штатов, которые входят в состав США.

### *Алабама*

Когда европейцы пришли на территорию нынешней Алабамы, там проживало племя коренных жителей, название которого произносилось, как Албаамаха.

### *Алабама(прозвище)*

Это штат, у которого нет официального прозвища, но в местном историческом архиве и на автомобильных номерах используется титул: «Heart of Dixie» - «Сердце Юга», а вторым по популярности является «Yellowhammer State» - «Штат золотого дятла».

### *Колорадо*

Сначала испаноговорящие колонисты, заметив в местной реке красный ил, стали называть ее Колорадо («та, что покраснела», «та, что приобрела красный цвет»), а позже в честь нее дали имя и штату.

## ***Колорадо(прозвище)***

Называют «Centennial State» - «Столетним штатом», потому что ему присвоили этот статус в год празднования столетия независимости США. Колорадо также называли «Горным штатом» и «Самым высоким штатом», так как по его территории проходят Скалистые горы.

## ***Небраска***

Именем «Ни Брасге» местные племенные народы называли реку Платт, что протекает по штату. Слово означало «плоская вода» и позже было англифицировано для упрощения написания и произношения.

## ***Теннесси***

Происходит от названия поселения Чероки, Танаси, что находилось на берегу реки Теннесси. Ни племенные жители, ни ученые не знают значения этого старого слова.

## ***Вайоминг***

По традиции название этого штата было взято с племенного языка и англифицировано. Сначала оно звучало приблизительно, как «мичиуйяями-инг» и означало «на большой равнине», ну а потом превратилось в Вайоминг.

# Заключение

Написание этой исследовательской работы было занятием сложным, но очень увлекательным.

Я перечитала много полезной информации, которая пригодится мне в учёбе. Я узнала, что:

- у штатов, кроме официального названия, есть ещё и прозвище, символы – дерево, цветок и птица, девиз штата и гимн;
- что штаты получили своё название и прозвища, благодаря многим причинам – месторасположению штата, природным богатствам, производству, развитому в определённом штате, профессиям и характеру людей, животным, распространённым на территории штата и другим;
- что как названия штатов, так и их прозвища, написаны на номерных знаках автомобилей, зарегистрированных в этих штатах;

**Спасибо за внимание!**